
АНКЕТА   ЗА   ЗАПОСЛЕНЕ BANJA LUKA COLLEGE-A 

- резултати за 2023/2024 академску годину -  
 

 
Анкета за запослене, односно за наставно и ненаставно особље проводи се једном годишње, са циљем прикупљања и обраде информација 

о радним задацима, виђеним из перспективе запосленог. Анкетирање запослених врши се у посљедњој седмици наставе у љетњем семестру.  

 

У анкетирању које је спроведено у академској 2023/2024 години учествовао је 21 запослени.     

  

 

Испитаници су требали да одговоре на сљедећа питања: 

1. Да ли сте задовољни условима рада на „Banja Luka College“-у? 

2. Да ли сте задовољни техничком опремљеношћу на „Banja Luka College“-у? 

3. Да ли сте задовољни хигијеном на „Banja Luka College“-у? 

4. Да ли сте задовољни радом административне службе на „Banja Luka College“-у? 

5. Да ли сте задовољни научном и стручном литературом која Вам је доступна у библиотеци „Banja Luka College“-а? 

6. Да ли сте задовољни радом научно – истраживачке организације „Banja Luka College“-а? 

 

Од академске 2021/2022 године анкетни упитник је обогаћен додатним питањем које се односи на задовољство радом научно-истраживачке 

организације, тако да се иновирани упитник састоји од шест питања (умјесто 5 у претходним годинама).   

 

Примјер анкете и резултати анкетирања дати су у наставку.  

 

 

 

 

 

 

 



Примјер анкете за запослене: 

 
 

 

АНКЕТА   ЗА   ЗАПОСЛЕНЕ BANJA LUKA COLLEGE - A 
 

У циљу побољшања квалитета рада, молимо Вас да искрено одговорите на сљедећа питања. Све ваше примједбе, приједлоге и похвале 

ћемо размотрити. Хвала!   

 

Назив радног мјеста: ____________________________________________________ 

Име и презиме Вашег надређеног: ________________________________________ 

Колико дуго радите на наведеној позицији: ________________________________ 

 

ПИТАЊА: ДА НЕ 

Да ли сте задовољни условима рада на „Banja Luka College“-у?   

Да ли сте задовољни техничком опремљеношћу на „Banja Luka College“-у?   

Да ли сте задовољни хигијеном на „Banja Luka College“-у?   

Да ли сте задовољни радом административне службе на „Banja Luka College“-у?   

Да ли сте задовољни научном и стручном литературом која је доступна у библиотеци „Banja Luka College“-а?   

Да ли сте задовољни радом научно – истраживачке организације „Banja Luka College“-а?   

 

 



Резултати анкете:  

 

ПИТАЊЕ 1: Да ли сте задовољни условима рада на „Banja Luka College“-у? 

 

 

 

ПИТАЊЕ 2: Да ли сте задовољни техничком опремљеношћу на „Banja Luka College“-у? 

         

 

Одговор 
2023/2024 

број запослених % 

ДА 16 76,19 

НЕ 5 23,81 

Без одговора 0 0,00 

УКУПНО 21 100,00 

Одговор 
2023/2024 

број запослених % 

ДА 14 66,67 

НЕ 7 33,33 

Без одговора 0 0,00 

УКУПНО 21 100,00 



ПИТАЊЕ 3: Да ли сте задовољни хигијеном на „Banja Luka College“-у? 

       

 

 

 

ПИТАЊЕ 4: Да ли сте задовољни радом административне службе на „Banja Luka College“-у? 

      

 

 

 

Одговор 
2023/2024 

број запослених % 

ДА 20 95,24 

НЕ 1 4,76 

Без одговора 0 0,00 

УКУПНО 21 100,00 

одговор 
2023/2024 

број запослених % 

ДА 18 85,71 

НЕ 3 14,29 

Без одговора 0 0,00 

УКУПНО 21 100,00 



ПИТАЊЕ 5: Да ли сте задовољни научном и стручном литературом која Вам је доступна у библиотеци „Banja Luka College“-а? 

     

 

 

 

 

ПИТАЊЕ 6: Да ли сте задовољни радом научно – истраживачке организације „Banja Luka College“-а? 

     

 

одговор 
2023/2024 

број запослених % 

ДА 20 95,24 

НЕ 1 4,76 

Без одговора 0 0,00 

УКУПНО 21 100,00 

одговор 
2023/2024 

број запослених % 

ДА 17 80,95 

НЕ 4 19,05 

Без одговора 0 0,00 

УКУПНО 21 100,00 


